



樂仔送上「百發百中」祝千嬅成功有喜，千嬅禮尚往來贈予「天降美女」祝樂仔感情有着落。香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 李思穎)東亞娛樂旗下一眾歌手楊千嬅、余文樂、何韻詩、王菀之、劉浩龍、藍奕邦、蘇永康等在兔年響起鑼鼓向大家拜年，各人穿上喜氣洋洋服飾舞獅打鼓，又寫上賀年揮春互訴願望，當中千嬅和樂仔這對「志明與春嬌」的揮春最鬼馬，樂仔送上「百發百中」祝千嬅成功有喜，千嬅禮尚往來贈予「天降美女」祝樂仔感情有着落，二人見到對方的祝福語不禁哈哈大笑，千嬅忍不住說：「你估我老公是鎗王之王咩！」笑爆全場！

樂仔送「百發百中」祝千嬅 若有喜定公開



東亞群星齊賀新年。香港文匯報記者曾慶威攝

楊千嬅向各人大派「丁太」利是，感受新年氣氛。適逢大年初一是千嬅37歲的生日，老公丁子高在年三十晚便準備派對慶祝，給太太驚喜，千嬅開心說：「今個新年很特別，初一是新曆生日，情人節是舊曆生日，從沒試過初一踏正生日，當日決定不派利是，只收利是幫補一下，不過都要去長輩家裡謝茶請安。」

支持老公自立門戶

千嬅的生日願望是身體健康，調理好身體，希望趕得及生兔仔，她說：「老公勤奮喜歡仔，自己會順其自然，(不設防造人?)今年成日飛，不設防都無用，要睇時間，不過老公話同龍年BB唔夾，趕不及兔年便要等到蛇年，所以佢話早好過遲。佢份人好傳統，佢話佢似Playboy，都play唔到，音波功就好強勁，其實我今年好忙，既要出碟又接兩部戲，所以生仔會順其自然，天意安排，(有喜時會否公開?)無得騙人，個肚會大，如果未滿三個月的話，老人家覺得講得先講，我會經常像兔仔在大家面前跳跳下，若然唔跳得便知咩事。」說到丁子高決定自立門戶搞公關公司，千嬅指老公跟前老闆Peter關係很好，日後雙方以另一形式合作，問到千嬅會否幫手，她說：「男人不需要女人知得太多呢！」

樂仔渴望結婚生仔

樂仔對千嬅送上「天降美女」的祝福十分受落，他坦承希望盡快物色到對象結婚生仔，到時不介意公開戀情。但思想傳統的他不會考慮奉子成婚，婚禮也不想大搞免得頭痛，所以會盡量說服女方。(媽咪有否催婚?)他說：「她語帶暗示叫我唔使結婚生仔，將來一個人終老無人陪，她的激將法真的把我拋空，(儲夠老婆本?)我銀行只得幾百元，賺來的錢都是交由媽咪管理，(婚後是否把錢交給老婆?)最好兩邊都開心，所以要搵兩邊的錢，如果結婚也不想太寒酸，都要好好睇睇。」樂仔自言對擇偶沒有甚麼要求，只要不是男人和懂生仔便可以。

若再婚定通知傳媒 蘇永康陪家人留港度歲



王菀之在新春期間四出拜年討利是。

香港文匯報訊(記者 李思穎)蘇永康加盟東亞的第一個新年，便獲老闆任賢齊體恤，獲准放假半個月，已有四年沒有在港度歲的康仔，他開心地說：「好多年無同媽咪在香港過年，今年女友都會在港，我們可以一家團聚，真係爽，(已向女友求婚?)還沒，結婚一定告訴大家的。」

王菀之預定拜年路線

王菀之(Ivana)在新春期間四出拜年討利是，更預定拜年路線，務求令利是數額大增，有助將來的旅費。Ivana不怕拜年時被追問婚期，她笑說：「都是一種祝福，願意接受這祝福。」她在新一年的工作已滿肚密圈，計劃在年中演出音樂劇，十月假紅館舉行處女演唱會，她說：「去年演出完《柯迪夫》便上癮，今年再接再勵，做完音樂劇再演唱會，也是時候開始修身，要努力做運動操練體能，因為應付兩個大騷需要大量體能，同時會定下目標一周作一首歌，挑戰自己的極限。」

劉浩龍回歸歌壇

劉浩龍(師兄)去年主力拍戲，今年會回歸火力在唱歌上，希望唱多些好歌給歌迷欣賞，現時已開始選歌，預計四月有新歌派台。藍奕邦在去年主力幕後創作音樂，也正好這段時間讓他準備一轉歌路，有意嘗試多唱快歌，不過他有自知之名，絕對不是跳舞材料，他自嘲說：「唔會練跳舞，試過跳得好好笑，所以唱快歌會有熱舞女郎配合，自己只會一碌木企喺度。」在旁的師兄便自薦可以免費做舞蹈員。



何韻詩今年將再演出舞台劇。

何韻詩農曆年放假又電 演舞台劇不預容祖兒

香港文匯報訊(記者 李思穎)忙了一年的何韻詩終於趁着農曆年放假又電，以應付新一年的工作大計，今年剛好是阿詩踏入樂壇十周年，在這個特別的紀念日子，會炮製演出舞台劇，不過阿詩無意預好容祖兒一同演出，笑言：「唔需要佢。」阿詩繼《梁祝下世傳奇》舞台劇後，今年配合入行十周年，計劃再選另一巨著舞台劇於10月演出，問到阿詩會否將自傳搬上舞台，她謂：「這未免太自誇自大，自問未夠經歷，(可以做《金瓶梅》?)我做金瓶梅定粒梅，哈哈，恐怕入座率超低。」容祖兒可說是阿詩這十年間很重要的一位朋友，今次舞台劇會預對方嗎?阿詩毫不考慮說：「好牽強，唔會預佢，要睇故事需要，唔需要佢。」阿詩理想人選是可以普通話和廣東話都能應付的朋友，而她之前演出過國語版，已經克服到講普通話的障礙，故此這個月又要足電應付緊接的工作。



蘇永康今年同媽咪及女友在香港過年。



劉浩龍(左)與藍奕邦(右)今年各有發展。

預六位數派利是 陳慧琳只求愛兒活得開心



陳慧琳兔年祝願天下BB身體健康。

香港文匯報訊(記者 李思穎)潮媽陳慧琳(Kelly)上月宣佈以人工受孕方法一箭雙鵰，懷有孖胎，今個兔年將會迎接兩位新家庭成員的來臨，對她特別有意義，兔年最大願望是所有人健健康康，尤以是腹中一對兔BB，Kelly祝願所有讀者龍馬精神!心想事成!

正在養胎的Kelly趁着新春期間便和老公帶着蝦餃仔到長輩家拜年逗利是。Kelly會將蝦餃仔的利是錢儲起，待他成年後一次過給他，又或者考慮用來供一些教育基金。至於自己的利是錢，則會捐贈予「陳慧琳兒童助學基金」，希望幫助到更多有需要的小朋友。過往Kelly派利是都是很豪爽，但求大家開心，今年繼續大派利是給所有親戚朋友、公司同事等，用了六位數字，總之人人有份，大吉大利。

讀書盡了力已OK

已為人母的Kelly，家中又即將增添二個小寶，身為媽咪很緊張孩子的健康，她說：「現在做媽媽，才真的感受到小朋友身體健康的重要。希望兩個BB同埋蝦餃仔在新一年健健康康、開開心心，就已經心滿意足了!當蝦餃仔有病的時候，自己都非常擔心，連睡覺也睡不好，寧願有病的是自己。」完全表露出偉大的母愛。談到她對下一代有什麼期望時，Kelly稱最緊要是小朋友懂得找到自己的興趣所在，生活得開心。尤其是讀書，只要有功，盡了自己能力，就算拿不到好成績也沒所謂，因為每個人的才能不一樣，有些畫畫比較優越，有些可能是運動方面。而且一班幾十人，總有人會考第一，也一定會有的，不想給小朋友太大壓力。

推六位數澳門活動

家燕姐支持蓋鳴暉演出

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)粵劇名伶蓋鳴暉和吳美英昨晚在新光戲院，演出由堪輿學家李居明撰寫的全新粵劇劇目《蝶海情僧》，首場演出得到不少圈中人支持，包括薛家燕、馬浚偉、何麗全、曾勵珍、譚倩紅等等，穿上戲服的蓋鳴暉在演出前更與眾人為舞獅點睛，場面熱鬧。蓋鳴暉指前晚心情還好，反而日前總總排心較緊張，並希望演出順利。家燕姐透露了前來支持蓋鳴暉，特別推了一個澳門活動，損失六位數字，她表示前晚是粵劇界的盛事，無論如何都要前來支持蓋鳴暉和李居明，問她可曾找過李居明指點一下?她笑言有次李居明叫她要到加拿大登台，就叫她盡量延期或不要去，但由於機票、酒店、場地都已經準備好，因此她未有理會就如如期出發，誰知到埠後所有行李都被偷了，那時才知李居明的說法靈驗，家燕姐又指前年為《歡樂滿東華》獻唱粵曲，李居明知道後答應捐出三十萬，笑指對方很有善心，為慈善出錢出力，今次又幫到粵劇界，所以好應該前來支持。問到家燕姐可有興趣演粵劇?她笑說：「李師傅有說過會寫個角色給我演，但我太久沒有練習，演整套未夠班，如果是客串就可以。」另外，馬浚偉指《蝶海情僧》首次在新光戲院演出，一定要前來支持，講到《蝶》將會到內地不同地方公演，馬仔笑謂知道會在北京演出，如果到時有時間都會到場欣賞，曾拜龍貫天為師的馬仔直言已經沒有再學，他指當時是學一些簡單的基本功，如果要上台表演需要學習很長時間，但工作太多的他實在是沒有時間，他說：「我學藝是為了拍古裝劇，學了一些身段、功架等功夫，覺得真的很難，我沒有資格，亦沒有膽量上台表演，但如果我沒有善，唱一段折子戲都還可以，其實我和阿姐(汪明荃)有講過一齊做折子戲，但到現在都未能成事。」



馬浚偉聯同曾勵珍等到場支持蓋鳴暉。香港文匯報記者黃佩麗攝